「七二水災」重創台灣中國信託捐款 1,000 萬元 協助賑災與災區兒童之安置費用及學雜費

日期:93/07/07

敏督利颱風挾著豪雨重創中南部及花東地區,造成「七二水災」災情,面對災區民眾重大傷亡及財產損失,中國信託金融控股公司秉持企業回饋社會之公益責任,於今(7)日宣佈捐贈新台幣1,000萬元,作爲內政部賑災以及照顧災區兒童安置及學雜費之用,希望協助災民共同度過難關,並且讓災區小朋友能有妥善安置及就學不致於中斷。

中國信託金控辜濂松董事長表示,這次敏督利颱風帶來的雨勢釀成「七二水災」,尤其對中南部和花東地區造成重創,這幾天來從媒體上看到災區滿目瘡痍,許多民眾房屋毀損、流離失所,心情感到十分難過,中國信託這次捐款是希望拋磚引玉,呼籲社會各界能共同伸出援手,發揮同胞之愛,協助災民重建家園。中國信託表示,這筆 1,000 萬元捐款將分爲兩項用途,其中 500 萬元將捐予「內政部賑災專戶」,由政府統籌分配捐款用途,另外的 500 萬元則捐給財團法人台灣兒童暨家庭扶助基金會(簡稱「家扶基金會」),專款專用於家扶基金會所扶助的災區兒童之安置費用及學雜費,希望協助這些學童得到較完善的生活照顧,同時仍可以在學校正常學習,不受到此次「七二水災」的影響。

此外,爲協助該行信用卡災區持卡人,卡友若主動向該行反映,因爲受到「七二水災」影響致使繳款困難,該行將從寬予以處理,給予延後一期繳款,並免收違約金。另外災區持卡人如因受災向該行掛失卡片,該行亦將彈性處理不收取掛失手續費。